
Инструкция по обновлению ПО с помощью карты памяти
1. Внимание 

Вся информация и картинки в этом документе являются справочными. В случае возникновения проблем с заменой ПО обратитесь в службу тех поддержки ZTE. Обновление ПО с помощью карты памяти позволяет обновить версию переустановить существующую версию или обновить на более позднюю. 

1) Перед обновлением проведите следующие действия:
· Сделайте резервное копирование ваших данных. (Контакты, Сообщения, Номера телефонов и другие нужные вам данные)

· Убедитесь что ваш телефон включается, в противном случае процесс замены ПО может не начаться. 

·  Извлеките СИМ карту и убедитесь что записанная версия ПО на карте памяти (update.zip) соответствует модели вашего телефона. Не меняйте название файла. Фаил update.zip находится в архиве, который доступен для скачивания на сайте myzte.ru 
· Зарядите телефон до половины заряда АКБ. В случае слабого заряда телефон может выключиться в процессе замены ПО, что может привести к поломке телефона.

2) Не производите других действий и не извлекайте батарею во время замены ПО. 

3) Процесс замены ПО займет 2-4 минуты, если телефон не перезагрузится через 4 минуты, проведите замену ПО снова. Если телефон не включается, проведите «Специальный метод замены ПО». Если «Специальный метод замены ПО» не работает, обратитесь в АСЦ ZTE в вашем регионе. 
2. Шаг 2 обновления с помощью карты памяти

1) Скачайте обновление с сайта поддержки myzte.ru. Распакуйте архив и вам станет доступен файл (update.zip). Скопируйте update.zip в корневой каталог карты памяти. 
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2) Проверьте с помощью файл менеджера наличие update.zip на карте памяти. Фаил менеджер->Карта памяти->Update.zip. Как показано на картинке. 
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3) Проверьте версию вашего программного обеспечения. Затем вернитесь на начальный экран. Войдите в «Меню->Настройки->Обновление->Обновление с помощью карты памяти» 

Как показано на картинках. 
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4) Нажмите «Обновить с помощью карты памяти», если ПО находится на карте памяти, то телефон уведомит Вас об этом сообщением (как на картинке ниже слева) и напомнит вам о необходимости сохранить информацию(сделать BackUP) перед заменой ПО. Если файл обновления ПО отсутствует на карте памяти, вы увидите сообщение о невозможности сделать замену ПО(как на картинке ниже справа)
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5) Нажмите “update.zip” после того, как телефон уведомит вас о возможности замены ПО. После этого телефон автоматически перезагрузится и включит режим замены ПО с помощью карты памяти, как показано на картинке ниже. 
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6) После замены ПО телефон перезагрузится. Процесс замены ПО с помощью карты памяти завершен. 
Специальный метод. 
В случае если ваш телефон не запускается, зависает или есть другие причины, препятствующие Вам сделать замену ПО выше описанным методом, воспользуйтесь «Специальным методом». 

Шаги:

1.  Согласно пунктам 1) и 2), описанным выше, скопируйте файл update.zip на карту памяти. 
2. В выключенном состоянии нажмите одновременно кнопку Питания и кнопку Увеличения громкости

3. Телефон загрузит системное меню, как показано на картинке
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4. Для выбора меню нажимайте кнопу Уменьшения громкости. Нажимая кнопку   уменьшения громкости выберите пункт «apply update from SDcard». Для выбора пункта нажимайте кнопку Увеличения громкости. Выберите пункт с помощью нажатия кнопки увеличения громкости. Далее выберите update.zip. Для начала процесса замены ПО нажмите кнопку Питания. 

5. Спустя некоторое время процесс обновления закончится. 

6. После обновления телефон снова загрузит сервисное меню 

7. Нажмите кнопку питания для перезагрузки. 

Внимание

1. Для использования «специального метода» выключите телефон

2. Если вы не можете проверить заряд аккумулятора, зарядите телефон в течение часа. 
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